
 

 

                            THÔNG SỐ CÀI ĐẶT BIẾN TẦN SOLAR 

 

I.  Sơ đồ đấu nối 

 

 

II. Tham số cài đặt 

Thông số Giá trị 

mặc định 

Giá trị cài 

đặt 

Diễn giải 

16-01  11 Biến tần chuyển qua chạy chức năng 

Solar 

00-11  1 Biến tần tự setup các thông số cài đặt 

solar 

11-63  0  

11-64 30        10 Cài đặt % tín hiệu chịu đựng điện áp 

DC ( đám mây) 

11-65 30 10 Cài đặt % tín hiệu chịu đựng điện áp 

DC ( đám mây 

00-00 1 0  0 : chạy trên bàn phím, bằng  

 1: chạy qua công tắc  

09-18 … 0  Có điện chạy lại, điều này cần phải 

đấu nối MI1 với DCM lại với nhau và 

cài đặt thông số 00-00 = 1, và 09-18 = 

0. Lúc này tắt MCB và bật lại biến tần 

sẽ hoạt động 

 

Thông số Giá trị 

mặc định 

Giá trị cài 

đặt 

Diễn giải 

00-03 50 50 Cài đặt biến tần chạy 55hz hoặc lớn 

hơn, tùy vào đáp ứng bơm 

00-04 50 50 Cài đặt biến tần chạy 55hz hoặc lớn 

hơn, tùy vào đáp ứng bơm 

04-00 1 1 Chạy thuận 



 

 

04-01 2 2 Chạy nghịch 

 

*** Đấu nối: dây ( + đỏ ) nối vào P+ biến tần 

                      dây ( - đen ) nối vào N- biến tần 

*** Nhà có điện 3P hòa lưới, đấu vào R, S, T vào biến tần, cài theo thứ 5 thông 

số đầu tiên, biến tần đã nhận tín hiệu Solar và tự hòa lưới. ( ưu tiên điện năng 

lượng mặt trời) 

*** Dùng tín hiệu điện khiển từ xa 3 dây. ( 1 dây đấu vào 24V biến tần, 1 dây 

đấu vào MI1, dây còn lại đấu vào DCM, và cài thông số 00-00 = 1) 


